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Tisztelt Megyei Közgyőlés! 
 
A testület két ülése közötti idıszak fontosabb eseményeirıl, az átruházott hatáskörök 
gyakorlásáról és egyes közgyőlési határozatok végrehajtásáról a következıkben adok számot, 
illetve tájékoztatást. 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2011. évi 2. számában megjelent a 
 
6/2011. (II. 24.) sz. ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2010. évi 

költségvetésérıl szóló 19/2009. (XII. 17.) számú 
többször módosított ÖR módosításáról és kiegészítésérıl 

 
7/2011. (II. 24.) sz. ÖR Komárom-Esztergom Megyei Kitüntetı Címek 

alapításáról és adományozásának rendjérıl szóló 
16/2008. (XI. 27.) számú ÖR módosításáról és 
kiegészítésérıl 

 
8/2011. (II. 24.) sz. ÖR a Vályi István Díj alapításáról és adományozásának 

rendjérıl 
 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2011. évi 3. számában megjelent a 
 
9/2011. (III. 31.) sz. ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat által 

fenntartott szakosított ellátást nyújtó szociális 
intézmények igénybevételérıl, valamint a fizetendı 
térítési díjakról szóló 11/2008. (VI. 26.) számú ÖR 
módosításáról 

 
10/2011. (III. 31.) sz. ÖR a Vályi István Díj alapításáról és adományozásának 

rendjérıl szóló 8/2011. (II. 24.) számú ÖR módosítása és 
kiegészítése 

 
 
Tisztelt Megyei Közgyőlés! 
 
A KEM Katasztrófa Alapja szabályzatának 34. §-a által elıírt egyeztetéseket a megyei 
közgyőlés elnöke lefolytatta annak érdekében, hogy a 2011. január 29. napján történt 
földrengés megyei károsultjai kárenyhítésben részesülhessenek. A megyei védelmi iroda 
javaslatát figyelembe véve 2011. április 21-én egyeztetésre került sor a leginkább érintett 
települések vezetıi és a megyei közgyőlés elnöke részvételével. Ennek eredményeként a 
szabályzat A.) eljárási típusa szerinti pályázat kiírására teszünk javaslatot.  
 
A fenti eljárás lényege, hogy az arra felhatalmazott települési testületek javaslata alapján 
összességében 10 millió forint támogatás károsultak közötti felosztására kerül sor. Ez fele 
részben a megyei Katasztrófa Alapból folyósítandó támogatásból, illetıleg a települési 
önkormányzat pénzbeli, vagy természetbeni hozzájárulásából áll össze.  
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést a határozati javaslat elfogadására! 
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Tisztelt Megyei Közgyőlés! 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 287/2007.(XI. 29.) számú határozatával lehetıvé 
tette a Kereskedelmi és Hitelbankkal, valamint az Erste Bankkal 2,5-2,5 Mrd Ft kötvény 
kibocsátásának lehetıségét.  
A kötvény kibocsátás célja elsıdlegesen az Önkormányzat gazdasági programjának 
megvalósításához szükséges beruházási, fejlesztési, felhalmozási jellegő kiadásainak 
finanszírozása. E tekintet alá esik a beruházások önerejének biztosítása, valamint a támogató 
szervezetek által utólagos finanszírozás keretében nyújtott források megelılegezése.  
 
Tekintettel a fentiekre az Megyei Önkormányzat 2011. április 20-án esedékes kamatfizetési 
kötelezettségek fedezetét a kötvényforrás terhére lehívja, a kamatok eszközökre történı 
ráaktiválása mellett. 
 
Ehhez kérem a Tisztelt Közgyőlés hozzájárulását: 
 
 
HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA  
 
A 49/2011. (III. 31.) számú közgyőlési határozatnak megfelelıen a határozat 
megküldésével tájékoztattuk Dr. Fellegi Tamás miniszter urat és Dr. Völner Pál 
infrastrukturális területért felelıs államtitkár urat (Nemzeti Fejlesztési Minisztérium) a 
megyei területrendezési terv aktuális állásáról. Levelünkben kértük, képviseljék a megye azon 
álláspontját, hogy „az országos gyorsforgalmi és fıúthálózat készülı nagytávú tervében és 
hosszú távú fejlesztési programjában” a megyei területrendezési tervvel és a megküldött 
határozattal összhangban lévı fejlesztések szerepeljenek.  
 
Az 53-54/2011. (III. 31.) számú közgyőlési határozatokban arról döntött a testület, hogy 
önerıt biztosít a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Jávorka Sándor Mezıgazdasági 
és Élelmiszeripari Szakközépiskolája és Szakiskolája és Kollégiuma tornacsarnokának 
korszerősítését célzó pályázathoz. 
 
A 7/2011. (III. 9.) BM rendelet alapján kiírt - az önkormányzati feladatellátást szolgáló 
fejlesztésekhez kapcsolódó központosított elıirányzatból származó támogatás 
igénybevételének részletes feltételeirıl - tárgyú támogatási keretre a pályázat beadása nem 
sikerült, tekintettel az igényelhetı támogatás mértékének pontosítására. A pontosítás tartalma: 
az igényelhetı támogatás mértéke nem haladhatta meg a 20 M Ft-t, szemben az általunk 
igényelt 62.880 E Ft-tal. Következmény: a fejlesztés kisebb összegbıl nem valósítható meg, 
az épület állapota ezt nem teszi lehetıvé. Ezen túl a pályázati egyéb követelményeknek sem 
tudtunk volna eleget tenni, ha lecsökkentjük a felújítási munkák körét.   
 
A 61/2011. (III. 31) számú közgyőlési határozattal döntött a megyei közgyőlés a Komárom- 
Esztergom Megye Gazdaságáért Kitüntetı Cím adományozásáról. A kitüntetı díjakat 2011. 
április 8-án – a megyei önkormányzat rendezésében - ünnepélyes keretek között adta át Simon 
Géza, a megyei közgyőlés alelnöke és dr. Völner Pál infrastruktúráért felelıs államtitkár. 
 
A 62/2011. (IV. 14.) és a 64/2011. (IV.14.) számú közgyőlési határozatoknak megfelelıen 
elkezdıdött az önkormányzat fenntartásában mőködı kollégiumi intézményrendszer 
átszervezésének, illetve a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Óvodája, Általános 
Iskolája, Speciális Szakiskolája, Diákotthona és Gyermekotthona tatai és kömlıdi 
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gyermekotthona esetében az egyházi jogi személy részére történı átadás lehetıségének 
vizsgálata. Megkerestük a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatalt a közoktatási 
szakértı kijelölése céljából, illetve a Szociális és Gyámhivatalt az intézkedés véleményezését 
kérve. Az érintett szervezeteket tájékoztattuk vélemény-nyilvánítási lehetıségükrıl. 
 
 
A felelısök a következı közgyőlési határozatokban elıírt feladatokat végrehajtották, eleget 
tettek tájékoztatási kötelezettségüknek: 
 
25/2011. (I. 27.) sz. KH. A Komárom-Esztergom Megye Közoktatásáért 

Közalapítvány alapító okiratának módosítása 
(Gondoskodtunk a módosító okiratnak és a 
módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító 
okiratnak a Komárom-Esztergom Megyei 
Bíróságra történı eljuttatásáról, egyben a testületi 
döntésrıl a kuratórium elnökét is tájékoztattuk.) 

42/2011. (II. 24.) sz. KH. A Komárom-Esztergom megyei Mővelıdési, 
Ifjúsági és Közösségfejlesztési Alapítvány 
megszőnése (A testületi döntésnek megfelelıen 
intézkedtünk a Komárom-Esztergom Megyei 
Bíróság felé az alapítvány nyilvántartásból való 
törlése iránt. A döntésrıl a kuratórium elnökét is 
értesítettük.) 

 
43/2011. (II. 24.) sz. KH. A Kernstok Károly Mővészeti Alapítvány és a 

Kultsár István Társadalomtudományi és Kiadói 
Alapítvány alapító okiratainak módosítása (A 
döntésnek megfelelıen intézkedtünk az alapító 
okiratok módosításainak nyilvántartásba vétele 
iránt a Komárom-Esztergom Megyei Bíróság felé.) 

 
46/2011. (III. 31.) sz. KH. A beiskolázás elıkészítése a megyei önkormányzat 

fenntartásában mőködı középfokú iskolákban a 
2011/2012-es tanévre (A határozatot az érintett 
intézmények vezetıinek megküldtük.) 

 
50/2011. (III. 31.) sz. KH. A megye mezıgazdaságának helyzete, az uniós 

források hatása az agrárinfrastruktúrára (A 
határozatot az érintett szervezetek vezetıinek 
megküldtük.) 

 
51/2011. (III. 31.) sz. KH. A „Természeti katasztrófában kárt szenvedettek és 

veszélyhelyzetbe kerültek pályázati alapja” 
szabályzatának átfogó vizsgálata (A határozatot a 
felelısnek megküldtük, a Szabályzat a megyei 
önkormányzat honlapján is megtekinthetı.) 

 
52/2011. (III. 31.) sz. KH. A települési közigazgatási határvédelemmel 

összefüggı kérdések (A közgyőlés döntését 
eljuttattuk az agrárpolitikáért felelıs miniszterhez.) 
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55/2011. (III.31.) sz. KH. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati 

Hivatal Ügyrendjének módosítása (A határozatot a 
hivatal valamennyi munkatársának eljuttattuk, 
illetve 2011. április 4-én apparátusi értekezlet 
keretében tájékoztatást adtunk a változásokról.) 

 
56/2011. (III. 31.) sz. KH. Intézményi létszámkeret csökkentés 2/2011. – A 

KEMÖ Integrált Szociális Intézményében (A 
határozatot az érintetteknek megküldtük.) 

 
57/2011. (III. 31.) sz. KH. Beszámoló a KEMÖ Mentalhygienes és 

Rehabilitációs Intézménye igazgatójának a vezetıi 
megbízás idıtartama alatt végzett tevékenységérıl 
(A testületi döntést az érintettekhez eljuttattuk.) 

 
58/2011. (III. 31.) sz. KH. A KEMÖ Mentalhygienes és Rehabilitációs 

Intézménye igazgatójának megbízása (A 
határozatot az érintetteknek megküldtük, a 
szükséges munkaügyi intézkedések megtörténtek.) 

 
 
59/2011. (III. 31.) sz. KH. Intézkedés a KEMÖ Integrált Szociális 

Intézménye vezetıjének helyettesítésére (A 
határozatot az érintetteknek megküldtük, a 
szükséges munkaügyi intézkedések megtörténtek.) 

 
60/2011. (III. 31.) sz. KH. A KEMÖ Zsigmondy Vilmos Gimnáziuma és 

Informatikai Szakközépiskolája igazgatója 
közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetése (A 
határozatot az érintetteknek megküldtük.) 

 
 
63/2011. (IV. 14.) sz. KH. Javaslat a KEMÖ Erkel Ferenc Alapfokú 

Mővészetoktatási Intézménye mőködésének 
felülvizsgálatára, átszervezésére (A határozatot az 
érintetteknek megküldtük.) 

 
65/2011. (IV. 14.) sz. KH. A Zöld Fenyı Kft. ügyvezetıjének megbízása (A 

határozatot az érintetteknek megküldtük.) 
 
66/2011. (IV. 14.) sz. KH. A 43/2011. (II. 24.) számú közgyőlési határozat 

helyesbítése (A testület döntésérıl – amelyben 
Kultsár István Társadalomtudományi és Kiadói 
Alapítvány Kuratóriumi elnöke címét 
pontosítottuk - értesítettük a Komárom-Esztergom 
Megyei Bíróságot.) 
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BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE  
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
- az Egészségügyi, Szociális és Nemzetiségi Bizottsága márciusi ülésén az elsı napirendi 

pont keretében meghallgatta a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 
Mentalhygienes és Rehabilitációs Intézménye igazgatói állására pályázó két jelöltet, majd 
egyhangúlag úgy döntött, hogy az igazgatói állásra pályázó Szabó Attilát javasolja  a 
megyei közgyőlésnek a feladat további ellátására. (11/2011.(III. 28.) határozat). 

 
Ezt követıen a bizottság a következı közgyőlési elıterjesztéseket vitatta meg: 

• A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat által fenntartott szakosított ellátást 
nyújtó szociális intézmények igénybevételérıl, valamint a fizetendı térítési 
díjakról szóló 11/20089. (VI. 26.) számú önkormányzati rendelet módosítása 

• Beszámoló a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Mentalhygienes és 
Rehabilitációs Intézménye igazgatójának a vezetıi megbízás idıtartama alatt 
végzett tevékenységérıl 

• Intézkedés a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Integrált Szociális 
Intézménye vezetıjének helyettesítésére 

• Intézményi létszámkeret csökkentés 2/2011. 
• A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal Ügyrendjének módosítása 

 
Az ülésen a bizottság tájékoztatást kapott a Közép-Dunántúli Regionális Mentıszervezet 
2010. évi munkájáról.  
Az „Egyebek” napirendi pont keretében a bizottság elnöke tájékoztatást adott arról, hogy 
az Esıemberekért Egyesület elnöke levélben kereste meg a közgyőlés elnökét, amelyben 
beszámol az Egyesület 2010. évi tevékenységérıl. Az Egyesület a megyei közgyőléssel 
kötött szerzıdés alapján látja el a fogyatékos személyek rehabilitációs célú lakóotthoni 
ellátását. Az egyesület elnöke a szakmai tájékoztatóban beszámol a tavalyi év fontosabb 
adatairól, mind a létszámadatok, mind pedig a pályázati és fejlesztésekre vonatkozó 
változásokról, s egyben egy kihelyezett üléssel egybekötött látogatásra invitálta a 
bizottságot. 
 
Végezetül a bizottság – átruházott hatáskörben eljárva – egyhangúlag Nagy György 
bizottsági tagot delegálta a megyei önkormányzat képviseletében az önkormányzat 
szociális intézményeiben mőködı érdekképviseleti fórumokba. (18/2011. (III. 28.) 
határozat) 

 
- a Mővelıdési, Oktatási, Nemzetközi és Idegenforgalmi Bizottsága márciusi ülésén 

elıbb – átruházott hatáskörben eljárva – egyhangúlag jóváhagyta a Komárom-Esztergom 
Megyei Önkormányzat Óvodája, Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája, Diákotthona 
és Gyermekotthona szakmai programját (8/2011. (III. 28.) sz. határozat), majd – rövid 
vitát követıen - egyhangúlag közgyőlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta „A Vályi István 
Díj alapításáról és adományozásának rendjérıl szóló önkormányzati rendelet módosítása” 
tárgyú közgyőlési elıterjesztést. Végezetül az „Egyebek” napirendi pont keretében rövid 
tájékoztatást kaptak a bizottság tagjai a megyei önkormányzat fenntartásában mőködı 
középfokú iskolák 2011/2012-es tanévre történı beiskolázásának elıkészítésérıl, illetve a 
hivatalban bevezetésre kerülı új Ügyrend hatásairól. 
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- a Pénzügyi, Gazdaságfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága márciusi ülésén 
kialakított, a közgyőlési elıterjesztésekkel kapcsolatos véleményét Önök már a márciusi 
közgyőlésen megismerhették. 

 
 Átruházott hatáskörben hozott döntéseikrıl (27/2011. (03. 28.) és 28/2011. (03. 28.) sz. 

határozatok) a következık szerint adunk tájékoztatást:  
 
 A 27/2011. (03. 28.) sz. határozattal a bizottság hozzájárult, hogy lehívásra kerüljön a K & 

H Bank Zrt.-nél beruházásokhoz kötıdı 39.518.858 Ft a kötvény-betét terhére. 
 
 A 28/2011. (03. 28.) sz. határozattal a bizottság a Települési Pályázati Alap terhére, a 

Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Tanács képviselıjének egyetértésével 
 
 1. 3.000.000.-Ft kamatmentes visszatérítendı támogatást ítél meg Bajót Község 

Önkormányzata részére a Bajót, Dobozi u. 3-7. mögött a 178 hrsz.-ú útszakasz mellett, 
illetve a temetınél, a 2010. júniusi esızések miatt bekövetkezett partfalomlások 
helyreállítására elnyert vis maior támogatás saját forrás kiegészítésére. 

  Bajót Község Önkormányzata a támogatást a folyósítást követı 12 naptári hónap 
elteltével negyedéves gyakorisággal, negyedévente azonos összegben, 24 hónap alatt 
köteles visszafizetni. 

 
 2. Felkéri a bizottság elnökét a támogatási szerzıdés megkötésének elıkészítésére. 
 

 -  az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottsága márciusi ülésén jogi szempontból 
véleményezte és közgyőlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta a közgyőlésre elıkészített 
rendelet-tervezeteket („A KEMÖ által fenntartott szakosított ellátást nyújtó szociális 
intézmények igénybevételérıl, valamint a fizetendı térítési díjakról szóló 11/2008. (VI. 
26.) számú önkormányzati rendelet módosítása”, „A Vályi István Díj alapításáról és 
adományozásának rendjérıl szóló önkormányzati rendelet módosítása”). 
 
A bizottság a rendelet-tervezeteken túl véleményezte és közgyőlési tárgyalásra 
alkalmasnak tartotta „A települési közigazgatási határvédelemmel összefüggı rendészeti 
kérdések”, „A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal Ügyrendjének 
módosítása” és „A helyi közbiztonságot és közrend védelmét szabályozó jogszabályok 
felülvizsgálata, javaslat azok módosítására” tárgyú elıterjesztéseket. 

 
 
Információ a késıbbiekben megrendezésre kerülı bizottsági ülésekrıl 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés valamennyi bizottsága április 26-án ülésezik. A 
bizottsági ülésekrıl a késıbbiekben adunk tájékoztatást. 
 
 
Tisztelt Megyei Közgyőlés! 
 
2011. április 20-án ülésezett a megyei jogú város és a megyei önkormányzat közös 
elıkészítı és koordináló fóruma, az Egyeztetı Bizottság. 
 
Az Egyeztetı Bizottság napirendjén az alábbi témák szerepeltek: 
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1. A Gyermekvédelmi törvénybıl adódó feladat-ellátási kötelezettség változásából eredı 
költségek meghatározása (elıterjesztı: Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat) 

2. Tatabányai Múzeum megyei támogatása (elıterjesztı: Komárom-Esztergom Megyei 
Önkormányzat) 

3. Caminus szerzıdésbıl eredı fizetési kötelezettségek (elıterjesztı: Komárom-
Esztergom Megyei Önkormányzat) 

4. A Komárom-Esztergom Megyei önkormányzat fenntartásában mőködı közoktatási 
intézményrendszer átszervezése (elıterjesztı: Komárom-Esztergom Megyei 
Önkormányzat) 

5. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Óvodája, Általános Iskolája, Speciális 
Szakiskolája, Diákotthona és Gyermekotthona Tata, Új út 21. szám alatti, valamint 
Kömlıd, Szabadság u. 23. szám alatti gyermekotthonok átadása (elıterjesztı: 
Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat) 

6. Az oktatási-nevelési intézmények racionalizálási lehetıségei a város által eddig 
biztosított többlettámogatások felülvizsgálatával (Tatabánya Megyei Jogú Városi 
Önkormányzat) 

7. Szabályozási terv és helyi építési szabályzat módosítás kezdeményezése a Tatabánya 
5737/14 hrsz-ú ingatlan (Kórház 02. telephely) megosztása érdekében (elıterjesztı: 
Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat) 

8. Egyebek 
 
A megyei önkormányzat gyermekvédelmi törvény változásából eredı követelése pontos 
kiszámításához szükségessé vált a számítási elvek meghatározása. Az Egyeztetı Bizottság 
elvi állásfoglalásában ezeknek a számítási elveknek megállapodásban történı rögzítését 
fogadta el. 
 
A két önkormányzat között a Tatabányai Múzeum támogatása és a Caminus szerzıdésbıl 
eredı elszámolási vitát is sikerült rendezni az Egyeztetı Bizottság ülésén. Az elfogadott elvi 
állásfoglalás szerint a vitás kérdések tisztázását követıen a Hivatalok kijelölt munkatársai 
által elıkészített megállapodásokban foglaltak szerint történik meg az elszámolás. 
 
A közoktatási törvény értelmében az egyeztetı bizottság véleményét kell beszerezni, ha a 
megyei fenntartású közoktatási intézmény megszüntetésére, tulajdoni vagy fenntartói jogának 
nem állami, nem helyi önkormányzati fenntartónak részben vagy egészben történı 
átengedésére kerülhet sor. A megyei közgyőlés 2011. áprilisi rendkívüli ülésén rendelte el 
több intézménye esetében is a fenti lehetıségek vizsgálatának megkezdését. Az Egyeztetı 
Bizottság valamennyi esetben úgy foglalt állást hogy a tervezett intézkedések összhangban 
vannak a megyei közoktatási fejlesztési tervvel. 
 
A megyei jogú város elıterjesztésére az Egyeztetı Bizottság jóváhagyta a közoktatásról szóló 
törvény 88.§-ára hivatkozással a Tatabányai Többcélú Kistérségi Társulás településeinek 
közoktatási feladatellátási, intézményhálózat mőködtetési –fejlesztési és intézkedési tervének 
módosítását. 
 
Elvi állásfoglalás született az 5737/14 hrsz-ú ingatlan (Kórház 02. telephely) megosztása 
tárgyában is, mely értelmében az Egyeztetı Bizottság úgy foglalt állást, hogy támogatja a 
telekalakítás kérdésének az érintett testületek elé terjesztését, és a Településrendezési 
szerzıdés megkötését. 
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Az egyebek napirendi pontban elızetes tárgyalás folyt a Gızfürdı, illetve a Tatabánya, Réti 
utcai ingatlan jövıbeli sorsáról, de elvi állásfoglalás egyik esetben sem született. 
 
 
Tisztelt Megyei Közgyőlés! 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belsı szervezeti egységei 
biztosították a bizottságok mőködésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett 
munkájukról a következık szerint adnak tájékoztatást: 
 
Elnöki Titkárság  
 
Április 1.  
A Közép-dunántúli Munkaügyi Tanács alakuló ülésén vett részt Popovics György, a megyei 
közgyőlés elnöke, valamint Pohlmüllner Tamás osztályvezetı. Az alakuló ülésre a Fejér 
Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjában, Székesfehérváron került sor. 
 
 
Április 4.   
A MÖOSZ rendkívüli közgyőlésén vett részt Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke. A 
közgyőlésre Budapesten, a Parlamentben került sor. 
 
Április 5.  
A „Kékmadár” Megyei Szavalóverseny és rajzpályázat megnyitóján vett részt Simon Géza, a 
megyei közgyőlés alelnöke. A versenynek a KEMÖ Óvodája, Általános Iskolája, Speciális 
Szakiskolája, Diákotthona és Gyermekotthona adott otthont.  
 
Gyermekek és csecsemık vizsgálatára is alkalmas videó-endoszkópos rendszer átadására 
került sor a KEMÖ Szent Borbála Kórházban. A készüléket Balogh István, a Gyermekrák 
Alapítvány elnöke adta át. Az eseményen részt vett Popovics György, a megyei közgyőlés 
elnöke. Az eseményt sajtótájékoztató kísérte. 
 
Április 8.  
Bemutatkozó kiállítás a Székely Nemzeti Múzeumban a KEMÖ Kuny Domokos Múzeum 
szervezésében. A rendezvényen Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke, Turi Bálint, a 
mővelıdési, oktatási, nemzetközi kapcsolatok és idegenforgalmi bizottság elnöke, Knapp 
János Pál, bizottsági tag, valamint a Múzeum szakemberei vettek részt. A kiállításnak a 
sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeum adott otthont. 
 
Április 11. 
Támogatási szerzıdések ünnepélyes aláírása Bajót és Mogyorósbánya településekkel. 
 
Április 15. 
Vészhelyzet kezelési bemutató gyakorlaton vett részt Banán Popovics György a megyei 
közgyőlés elnöke. 
 
Április 16. 
A Komárom-Esztergom Megyei Polgárır Szövetség 2010. évi beszámoló közgyőlésén vett 
részt Nyergesújfalun dr. Galambos Imre, a megyei védelmi iroda vezetıje. 
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A Nagyigmándon megrendezésre került Komárom-Esztergom Megyei „Örökség” Gyermek 
néptánc Fesztivált nyitotta meg Popovics György a megyei közgyőlés elnöke. 
 
A II. Országos Fazekasmester Találkozót nyitotta meg Naszályon Popovics György, a megyei 
közgyőlés elnöke. 
 
Április 20. 
Sajtótájékoztató a „Komárom-Esztergom Megyei Kézilabda Szövetség Nemzetközi Sport- és 
Kulturális Találkozójáról. Az eseményen – amelynek Tatabánya adott otthont - részt vett 
Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke. 
 
Április 22. 
„Fı tér és a városközpont rehabilitációja”. A támogatási szerzıdés ünnepélyes aláírásával 
egybekötött nyitó rendezvényen vett részt Tatabányán Popovics György, a megyei közgyőlés 
elnöke.  
 
 

- Nemzetközi kapcsolatok: 
 

2008. szeptember 20-án együttmőködési szándéknyilatkozat került aláírásra a 
lengyelországi Szentkereszt Vajdaság (Swietokrzyskie Vajdaság) és a Komárom-
Esztergom Megyei Önkormányzat között.  

 
2010. március 22. és 25-e között Simon Géza, a közgyőlés alelnökének vezetésével 
egy küldöttség testvérmegyei látogatáson vett részt Szentkereszt Vajdaságban. A 
delegáció feljegyzését a következıkben ismertetem: 

 
„Simon Géza alelnök úr vezetésével a Lengyel - Magyar Barátság Napjának 
megünneplésére érkezett delegációnk Kielce vajdasági székhely városába. A magyar 
és lengyel történelem közös vonásai, a két nép között kialakult szoros, történelmi 
barátság tiszteletére 2007-ben a Magyar Országgyőlés március 23-át a Magyar – 
Lengyel Barátság Napjává nyilvánította. A Parlament ezzel megerısítette azt a 
régebbi civil kezdeményezést, amelynek eredményeként egy évvel korábban Sólyom 
László köztársasági elnök és Lech Kaczynski lengyel államfı Gyırött felavatta az elsı 
köztéri Magyar – Lengyel Barátság Emlékmővet. 
 
Delegációnk Tata város küldöttségével együtt március 23-én részt vett a vajdasági 
közgyőlés ünnepi ülésén, amelyet a két nép barátsága emléknapjának szenteltek. Gos 
parlamenti elnök üdvözlı beszéde után a Szentkereszti zarándokhelyet vezetı atya 
ismertette a kegyhely történetét, majd Adam Jarubas marsall idézte fel a testvérmegyei 
szerzıdés létrejöttének körülményeit. Mindkét politikus beszédében méltatásra 
kerültek az ezer éves magyar – lengyel történelmi kapcsolatok, különösen a lengyel 
menekültek 1939-es befogadása. Ezután alelnök úr adott áttekintést a testvérmegyei 
kapcsolat 3 évérıl, illetve Robozné Schönfeld Zsuzsa alpolgármester asszony Tata és 
a Szentkereszt vajdaságbeli Pinczów együttmőködésérıl. 
 
Az ünneplés után felkerestük a Szent Imre herceg alapította zarándokhelyet, ahol 
megismerhettük annak alapítását, történetét.  
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Másnap a marsalli hivatalban került sor a hivatalos megbeszélésre, melynek tárgya 
lehetséges együttmőködési területeink áttekintése volt. Részletes tájékoztatást kaptunk 
a vajdasági 

 
1. Befektetési Ügynökség 
2. Tudományos és Technológiai Központ 
3. Könyvtár 
4. Munkaügyi Hivatal 
5. a Marsalli Hivatal Vidékfejlesztési és Környezetvédelmi Osztálya 
6. a Tanártovábbképzı Központ és 
7. a Starachowicei különleges gazdasági övezet 

 
mőködésérıl, az általuk lehetségesnek vélt együttmőködési lehetıségekrıl. 
Ajánlataikra Tılünk is várnak egy listát, melyet elektronikusan kérnek megküldeni. 
 
Délután látogatást tettünk a Kielce-i Vásárban, ahol tájékoztatást hallottunk a 
vásárüzemeltetı cég megalapításáról, mőködésérıl. 
A vacsoránál szó esett a tavalyi választásokról (Jarubas marsall 2. ciklusát tölti, a 
vajdaságban ugyanúgy Parasztpárti és Polgári Platform koalíció irányít, mint 
országosan), a gazdasági helyzetrıl, az uniós elnökségrıl.  
 
Együttmőködési ajánlataikat elektronikusan küldik meg, melyekre szintén írásban 
várják válaszunkat.” 
 
 
2011. április 21-26. – Euro-Jugend-Találkozó Heinsberg járás 

A hagyományosan megrendezésre kerülı találkozón megyénket idén 6 fı fiatal 
tollaslabdázó és 1 kísérıjük képviselte. A találkozó alkalmával a fiatalok 
megismerkedhettek a partnerterület nevezetességeivel, és számos mérkızésen 
mérhették össze tudásukat.  
 
 

- Nemzetiségi és etnikai kisebbségi ügyek:  
 
A Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzat 2011. április 14-én 
tartotta ülését. Az ülésen Varga Zita nemzetközi, nemzetiségi és civil referens vett 
részt. Az ülés napirendi pontjai: 
 
 
1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekrıl 

2. 2010-évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló 

3. Óvodai Szakmai Nap elıkészítése 

4. Felkészülés a X. Komárom-Esztergom Megyei Nemzetiségi 

Gyermektalálkozóra 

5. Magyarországi Szlovák Napjának elıkészítése (július 2.) 

6. Egyebek 
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Ellenırzési Osztály  
 
Az Ellenırzési Osztály a közgyőlés két ülése között elvégezte: 
 

• a hivatalban kezelt közalkalmazotti személyügyi nyilvántartások teljes körő 
ellenırzését; 

• az intézmények gazdasági vezetıinek a munkakör betöltéséhez kapcsolódó 
képzettségi, végzettségi felülvizsgálatát. 

 
Megkezdte: 
 

• a KEMÖ id. Rubik Ernı Középfokú Kollégiuma gazdasági vizsgálatát; 
• a köztisztviselıi személyi anyagok teljes körő ellenırzését. 

 
 
Intézményi Osztály 

Részt vettünk: 
 
- 2011. április 1-jén a tatabányai Kodály Zoltán Általános Iskola Telephelye, a Hermann Ottó 

Általános Iskola által szervezett városi fogalmazásversenyen, ahol a zsőri feladatát 
segítettük. 

 
- 2011. április 5-én a Szent Borbála Kórház mőszer-átadó ünnepségén. A Gyermekrák 

Alapítvány nevében Balog István elnök 42 M Ft értékő mőszert adott át a kórháznak. A 
komplett videó-endoszkópos készülék a kórház tulajdonába került. 

 
- 2011. április 13-án a Megyei Szociálpolitikai Fórum ülésén, ahol értékelték Tát Nagyközség 

Szolgáltatásfejlesztési Koncepciójának felülvizsgálatát. 
 
- 2011. április 13-15-én a Magyar Kórházszövetség XXIII. Kongresszusán Egerben, ahol a 

következı szakmai programok kerültek napirendre: 
 

- Finanszírozás-gyógyszerellátás 
- Energiaellátás-EU-s pályázatok 
- Struktúra 
- Az egészségügyi dolgozók életkörülménye, életpálya modell 

 
 A Magyar Kórházszövetség Közgyőlése által a Kongresszuson elfogadott állásfoglalást az 

elıterjesztés végén olvashatják. 
 
Sportreferens 
 
Folyamatos feladatok 

- 2010/2011. tanévi diákolimpiai versenyrendszer körzeti és megyei versenyeinek 
szervezése, lebonyolítása 

 
Programok: 
 

• Kézilabda diákolimpia IV. kcs. – fiú megyei döntı – Tata, Edzıtábor (március 22.) 
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• Kézilabda diákolimpia IV. kcs. – leány megyei döntı – Dorog, Sportcsarnok (március 
23.) 

• Röplabda diákolimpia V. kcs./LEÁNY Országos Elıdöntı – Tatabánya, Bárdos L. 
Gimnázium (március 24.) 

• Röplabda diákolimpia V. kcs./FIÚ Országos Elıdöntı – Dág, Sportcsarnok (március 
25.)  

• Részvétel a Magyar Diáksport Szövetség Elnökségi ülésén – Budapest, Magyar Sport 
Háza (március 29.) 

• Atlétikai mezei futóverseny Komárom-Esztergom megyei döntıje – Esztergom-
Kertváros, Repülıtér (március 29.) 

• Kézilabda diákolimpia III. kcs. – fiú megyei döntı – Komárom, Sportcsarnok (április 
5.) 

• Kézilabda diákolimpia III. kcs. – leány megyei döntı – Tatabánya, Dózsa Gy. Ált. Isk. 
(április 6.) 

• Kosárlabda diákolimpia III. kcs. – fiú megyei döntı – Oroszlány, Ságvári E. Ált. Isk. 
(április 12.) 

• Kosárlabda diákolimpia IV. kcs./LEÁNY Országos Elıdöntı – Tatabánya, 
Sportcsarnok (április 13.) 

• Röplabda diákolimpia III. kcs. – leány megyei döntı – Tatabánya, Sárberki Ált. Isk. 
(április 14.)  

 
Területfejlesztési és Gazdálkodási Fıosztály 
 

Költségvetési és Számviteli Osztály 
 
A 16/1997. (XII.18.) sz. önkormányzati rendeletnek megfelelıen jelentjük, hogy a Komárom-
Esztergom Megyei Önkormányzat intézményeinek 2011. március 31-ei tartozás állománya a 
mellékelt 1. sz. táblázat szerint alakult. 
 
A 2011. évben felvett munkabérhitelek és kamataik alakulását a 2. sz. táblázat tartalmazza. 
 
Az önkormányzat fenntartásában mőködı Szent Borbála Kórház 2011. március 31-ei 
állapotnak megfelelı tartozásállományát a 3. sz. táblázat tartalmazza. 
 
 
 
 
Tatabánya, 2011. április 21. 
 
 
 
 

Popovics György 
 



 14 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

I. 
 

 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés  
 

1. felhatalmazza a közgyőlés elnökét, hogy a KEM Katasztrófa Alapja szabályzatának 
A.) eljárási típusra vonatkozó rendelkezései szerint – a szükséges egyeztetések 
lefolytatását követıen – pályázatot írjon ki a 2011. január 29. napján történt földrengés 
által leginkább érintett települések károsultjainak megsegítésére. A közgyőlés a 
pályázható keretösszeget 10 millió forintban határozza meg, amely fele részben a 
KEM Katasztrófa Alapjából folyósított támogatásból, fele részben az érintett helyi 
önkormányzatok pénzbeli, vagy természetbeni hozzájárulásából áll össze. 

 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke 

 
2. felhatalmazza a közgyőlés elnökét az érintett települési önkormányzatokkal és a 

károsultakkal kötendı megállapodások, szerzıdések elıkészítésére, megkötésére. 
 

Határidı:  értelemszerően 
Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke 

 
Hivatali végrehajtásért felelıs: Pohlmüllner Tamás koordinációs referens 
 

 
 
 

II. 
 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
hozzájárul ahhoz, hogy a 2011. április 20-án esedékes kamatfizetési kötelezettségek fedezetét 
kötvényforrás terhére lehívja, az alábbiak szerint: 
 

• K&H Bank Zrt. esetében 18.227.359 HUF 
 
• Erste Bank Zrt. esetében 18.442.798 HUF 

 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke 
 
Hivatali végrehajtásért felelıs: Németné Horváth Zsuzsanna, fıosztályvezetı 

Bodnár Mihály, osztályvezetı 
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III. 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
1. Elfogadja a következı közgyőlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést. 
 

25/2011. (I. 27.) 56/2011. (III. 31.) 
42/2011. (II. 24.) 57/2011. (III. 31.) 
43/2011. (II. 24.) 58/2011. (III. 31.) 
46/2011. (III. 31.) 59/2011. (III. 31.) 
49/2011. (III. 31.) 60/2011. (III. 31.) 
50/2011. (III. 31.) 61/2011. (III. 31.) 
51/2011. (III. 31.) 62/2011. (IV. 14.) 
52/2011. (III. 31.) 63/2011. (IV. 14.) 
53/2011. (III. 31.) 64/2011. (IV. 14.) 
54/2011. (III. 31.) 65/2011. (IV. 14.) 
55/2011. (III. 31.) 66/2011. (IV. 14.) 

 
 
2. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekrıl adott 

tájékoztatót. 
 
Hivatali végrehajtásért felelıs: Pataki Gábor önkormányzati referens 
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